

平安夜里保平安

16起酒后驾驶被查处

□记者 王子君 通讯员 潘华武

24日,根据公安部统一部署,我市交警部门组织实施了集中查处酒驾统一行动,全市共查处酒后驾驶16起,未查获醉酒驾驶者。

此次行动,仅在市区就设检查点40余处,出动警力400余人。当日20时许,记者随交警来到凯旋路解放路口,3名民警正在该路段执勤。据市交警支队西工交巡大队副大队长张晶晶介绍,当日14时,他们

就开始上路执勤,随着时间的推移,车流、人流不断增加。

20时50分许,在九都路珠江路口,一名酒后驾驶摩托车的男子被民警查获。长春交巡大队四中队中队长李翔介绍,当时该男子正沿珠江路由南向北骑行,至该路口时被执勤民警拦下进行检查。民警上前询问,明显闻到该男子口中的酒气。随后,酒精测试仪显示:该男子血液中的酒精含量为45mg/ml,其行为已构成酒后驾驶。

执勤民警当即对该男子作出罚款

1000元并吊扣驾照半年的处罚。李翔称,根据民警平时执勤的情况看,酒后驾驶汽车的行为已明显减少,酒后驾驶摩托车的行为却时有发生。

昨日,记者从市交警支队获悉,平安夜,全市范围内共查处酒后驾驶16起,其中城市区6起,各县(市)区10起,没有发现醉酒驾驶情况。此外,当天交警部门还查处套牌车8辆,无证驾驶32例,故意污损牌照5例,工程车、垃圾车沿途抛洒垃圾101例,不当使用远光灯45例。

21家火灾隐患单位被查封

□记者 邓超 通讯员 张继珍

24日,是西方传统的平安夜,我市不少商场、KTV等场所人流如织、热闹非凡。当日20时,各级公安、消防等部门抽调人员组成100个检查组,分赴各重点整治场所进行消防突击,临时查封21家有火灾隐患的单位,行政拘留4人。这标志着我市“清剿火患”战役“零点”行动正式启动。

当晚,记者随其中一路检查人员到西工区凯旋路橙子KTV、老城区中央魅座KTV等场所检查。这些场所人员密集,一旦发生火灾后果不堪设想。

检查人员详细检查了这些场所的消防

通道、安全出口,并现场测试了消防栓的使用状况,未发现明显的火灾隐患。记者留意到,在这些重点场所外,均有公安、消防人员及消防车辆守护,场所经营者在每一层都设了专职的消防安全员。

行动一直持续到次日1时。据统计,各县(市)区共检查各类场所500余家,督促整改火灾隐患488处,临时查封21家单位,行政拘留4人。对于临时查封的单位,检查人员劝离了场所内的顾客。

昨晚,我市也开展了相关消防检查活动。

根据“清剿火患”战役“零点”行动计划,我市除在24日、25日两天的晚上集中对各类大型群众性活动场所、公共娱乐场所开展

火灾隐患清查和现场守护,还将在31日和2012年1月1日这两天的晚8时至次日1时,集中对辖区商场、宾馆、饭店及歌舞娱乐、洗浴等夜间营业场所进行火灾隐患排查和现场守护,以做好节日期间的消防安全保卫工作。

按照要求,“零点”行动期间,公安、消防人员将对辖区内重点场所蹲点守护,做到活动不结束,人员不撤离,坚决杜绝违规用火用电、燃放烟花爆竹及悬挂易燃可燃装饰物等现象。

届时,市政府将组织“零点”行动督导组对各地进行督察巡视,对未在岗在位、玩忽职守、工作不落实的单位和人员严格问责。

集中整治转为常态管理 对军警车辆 每月必查、逢节必查

□记者 武逸民 通讯员 姜东

按照军警车辆交通违法行为集中整治活动实施方案,23日,市交警支队在九都路南昌路口、开元大道王城大道口、九都路解放路口及西关九龙鼎附近开展了对军警车辆的专项整治活动,共检查各类军警车60余台(次),其中14辆军警车因手续不全受到相应处罚。

据介绍,此次整治活动的重点对象为公检法机关、国家安全机关、司法机关的警车,武警及各类军用车辆。整治重点为4类违法违规行为。

一是违规安装、使用警灯警报器及乱鸣警笛(警报器)的行为;

二是闯红灯、越压双黄线、强行超车、逆行、乱停乱放等行为;

三是非军警人员驾驶军警车辆或军警车辆无号牌、使用假牌、套用号牌、未按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌的行为;

四是警察酒后驾车等违反“五条禁令”的行为。

市交警支队相关负责人表示,对违反交通法规的警用车辆驾驶员,由公安交警部门适时组织其学习交通法规;对拒不配合执法、造成恶劣社会影响的,将依照交通法及有关规定,该罚款的罚款,该扣车的扣车,该拘留的拘留。

据介绍,下一步,市交警支队对军警车辆的集中整治将转为常态管理,每月必查、逢节必查,在要求各军警单位严格规范管理和使用军警车辆的同时,将加大对军警车辆交通违法行为录入的力度,对军警车辆乱鸣警报器、乱鸣喇叭、闯信号灯、闯禁行标志、未按规定车道行驶、违法超车、违法掉头、乱停乱放以及无牌无证、假牌假证、套牌、遮挡污损号牌等群众反映强烈的交通违法行为,采取非现场执法的方式,利用流动电子警察、照相机、摄像机等抓拍取证并作出相应处理。

金梦家居
JINMENG HOME
知名家居连锁商场

活动时间: **2012.1.1-1.3**

龙腾盛世迎元旦

Happy New Year!
Annual sale In the dream

年终巨惠在金梦

□ 岁末年初大酬宾 更多豪礼买就送 震撼返现在金梦 □

金梦建材家居生活广场
地址: 涧西区景华路广州市场 电话: 64912660

金梦家居生活广场
地址: 涧西区西苑路上海市场 电话: 64934571

更多活动详情见店内海报